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FORMULAIRE D’IDENTIFICATION DES PARTICIPANTS
NOM :     
PRENOM :     
DATE DE NAISSANCE :     
LIEU DE NAISSANCE :     
TELEPHONE :     
MAIL :      
ADRESSE POSTALE :     
TITRE DE L’ŒUVRE* :     
*/ Attention, aucun titre ne doit figurer dans le fichier comprenant votre œuvre (le secrétariat se charge d’assurer le suivi).
**/ N’oubliez pas de nous envoyer une copie numérisée de votre pièce d’identité.


Pour respecter l’anonymat, le secrétariat se chargera d’attribuer un numéro à chaque nouvelle et ne communiquera pas les noms des candidats aux membres du jury ni au comité de lecture (Art. 4 et Art. 5 du règlement).

L'usage de vos données ne sera en aucune manière affecté à des desseins autres que ceux stipulés, et relatifs à la diffusion de l'information (CNIL: Délibération n°2006-138 du 9 mai 2006 décidant de la dispense de déclaration des traitements constitués à des fins d’information ou de communication externe (Dispense de n°7)).
Conformément à la loi «informatique et libertés» du 6 janvier 1978, vous bénéficiez d’un droit d’accès et de rectification aux informations qui vous concernent. Si vous souhaitez exercer ce droit et obtenir communication des informations vous concernant, veuillez vous adresser à info@jeunestunisiens.com, ou nous contacter par le biais du formulaire de contact.
Cadre Réservé au secrétariat 
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Tunisiens








